
GLASILO KODELJEVSKE ŽUPNIJE SVETE TEREZIJE

MESEČNI
KOLEDAR

januar 2010 ŽUPNIJA KODELJEVO
1. januar - petek: MARIJA, SVETA BOŽJA 
MATI, praznik; dan miru

2. januar – prva sobota 
Eno uro pred večerno mašo molimo, za nove du-
hovne poklice ter izročitev naših družin, župnije 
in naroda Marijini materinski priprošnji. 
- peš romanje na sv. Primož nad Kamnikom in 
sv. maša 
- smrtni dan bsl. Alojzija Grozdeta

3. januar  - 2. NEDELJA PO BOŽIČU
Sv. maše ob 8.30, 10.00. in 18.30. uri

V začetku je bila Beseda in Beseda je bila pri 
Bogu in Beseda je bila Bog. Ta je bila v začetku 
pri Bogu. Vse je nastalo po njej in brez nje ni 
nastalo nič, kar je nastalo. V njej je bilo življenje 
in življenje je bilo luč ljudi. In luč sveti v temi, 
a tema je ni sprejela. Bil je človek, ki ga je po-
slal Bog; ime mu je bilo Janez. Prišel je zavoljo 
pričevanja, da bi pričeval o luči, da bi po njem 
vsi sprejeli vero. Ni bil on luč, ampak pričeval 
naj bi o luči. Resnična luč, ki razsvetljuje vsa-
kega človeka, je prihajala na svet. Beseda je 
bila na svetu in svet je po njej nastal, a svet je ni 
spoznal. V svojo lastnino je prišla, toda njeni je 
niso sprejeli. Tistim pa, ki so jo sprejeli, je dala 
moč, da postanejo Božji otroci, vsem, ki verujejo 
v njeno ime in se niso rodili iz krvi ne iz volje 
mesa ne iz volje moža, ampak iz Boga. In Beseda 
je postala meso in se naselila med nami. Videli 
smo njeno veličastvo, veličastvo, ki ga ima od 
Očeta kot edinorojeni Sin, polna milosti in re-
snice.  (Jn 1,1-18)

4. januar - ponedeljek
9.00 – 11.00: družabnost za bolne, starejše, osa-
mljene in druge, ki cenijo družabnost.

5. januar – torek
Začetek rednega verouka v letu 2010 za osnov-
nošolce in mladince.
Zvečer je tretji sveti večer. Blagoslov domov in 
stanovanj. S kredo zapišemo na vrata začetnice 
imen treh kraljev in letnico tekočega leta.

6. januar – sreda: GOSPODOVO RAZGLA-
ŠENJE, sv. trije kralji Gašper, Miha in Boltežar, 
praznik. 
Sv. maše: dopoldne ob 8.30 uri, večerna ob 
18.30 uri. 
Otroci prinesejo k jaslicam svoje darove za otro-
ke v misijonih, ki so jih zbirali v adventnem 
času. Tako postajajo otroci »trije kralji«, ki pri-
našajo svoj dar Jezusu, ki je potreben naše po-
moči v afriških otrocih.

Ko je bil Jezus rojen v Betlehemu v Judeji v dneh 
kralja Heroda, so prišli modri z Vzhoda v Jeru-
zalem in govorili: »Kje je ta, ki se je rodil kot 
judovski kralj? Videli smo namreč, da je vzšla 
njegova zvezda, in smo se mu prišli poklonit.« 
Ko je kralj Herod to slišal, se je vznemiril in ves 
Jeruzalem z njim. Sklical je vse vélike duhovni-
ke in pismouke ljudstva ter pri njih poizvedoval, 
kje je rojen Mesija. Rekli so mu: »V Betlehemu 
v Judeji, kajti takóle je pisano po preroku: In ti, 
Betlehem, dežela Judova, nikakor nisi najmanjši 
med Judovimi voditelji;iz tebe bo namreč prišel 
vodnik, ki bo pasel moje ljudstvo Izraela.« Tedaj 



je Herod skrivaj poklical modre in od njih na-
tančno poizvedel o času, ko se jim je prikazala 
zvezda. Nato jih je poslal v Betlehem in rekel: 
»Pojdite in natančno raziščite glede deteta. Ko 
ga najdete, mi sporočite, da se mu pojdem tudi 
jaz poklonit!« Po kraljevih besedah so se modri 
odpravili na pot; in glej, zvezda, ki so jo videli 
vziti, je šla pred njimi, dokler ni obstala nad kra-
jem, kjer je bilo dete. Ko so zagledali zvezdo, so 
se silno razveselili. Stopili so v hišo in zagledali 
dete z Marijo, njegovo materjo. Padli so predenj 
in ga počastili. Odprli so svoje zaklade in mu 
darovali zlata, kadila in mire. In ker so bili v 
sanjah opomnjeni, naj ne hodijo nazaj k Herodu, 
so se po drugi poti vrnili v svojo deželo.

7. januar – četrtek
17.45 Molitev pred Najsvetejšim ob pripravi na 
Slovenski Evharistični kongres

8. januar – petek 
20.00:  Taizejska molitev

10. januar – nedelja: JEZUSOV KRST
Sv. maše ob 8.30, 10.00. in 18.30. uri

Med mašo ob 10.00 uri so vabljeni vsi, ki so v 
zadnjih treh letih v naši cerkvi prejeli sv. krst, da 
skupaj z njimi obnovimo svojo krstno zvestobo 
in zavzetost za božje življenje v nas.

Ker pa je ljudstvo živelo v pričakovanju in so 
se v srcu vsi spraševali o Janezu, če ni morda 
on Mesija, je Janez vsem odgovoril: »Jaz vas 
krščujem v vodi, pride pa močnejši od mene, 
kateremu nisem vreden odvezati jermenov nje-
govih sandal; on vas bo krstil v Svetem Duhu 
in ognju.  Ko je vse ljudstvo prejemalo krst in 
je bil tudi Jezus krščen ter je molil, se je odprlo 
nebo. Sveti Duh je prišel nadenj v telesni podobi 
kakor golob in zaslišal se je glas iz neba: »Ti si 
moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.« (Lk, 
3,15-16.21-22)

11. januar – ponedeljek
9.00 – 11.00: družabnost za bolne, starejše, osa-
mljene in druge, ki cenijo družabnost.

13. januar – sreda
20.00: Kulturno duhovni večer. Gost: dr. Ja-
nez Gril dolgoletni glavni urednik Družine na-
slov: Povej mi kaj bereš in povem ti kdo si!

14. januar – četrtek
17.45 Molitev pred Najsvetejšim ob pripravi na 
Slovenski Evharistični kongres

17. januar - 2. NAVADNA NEDELJA
Sv. maše ob 8.30, 10.00. in 18.30. uri

Tretji dan je bila svatba v galilejski Kani in Jezu-
sova mati je bila tam. Na svatbo so bili povabljeni 
tudi Jezus in njegovi učenci. Ko je vino pošlo, je re-
kla Jezusu njegova mati: »Vina nimajo.« In Jezus 
ji je dejal: »Kaj imam s teboj, žena? Moja ura še 
ni prišla.« Njegova mati je rekla strežnikom: »Kar 
koli vam reče, storite.« Tam pa je stalo šest kamni-
tih vrčev za judovsko očiščevanje; držali so po dve 
ali tri mere. Jezus jim je rekel: »Napolnite vrče z 
vodo!« In napolnili so jih do vrha. Nato jim je rekel: 
»Zajemite zdaj in nesite starešini!« In nesli so mu. 
Ko je starešina pokusil vodo, ki je postala vino, in 
ni vedel, od kod je – strežniki, ki so zajeli vodo, pa 
so vedeli –, je poklical ženina in mu rekel: »Vsak-
do postreže najprej z dobrim vinom, in ko se ljudje 
napijejo, s slabšim, ti pa si dobro vino prihranil do 
zdaj.« Tako je Jezus v galilejski Kani naredil prvo 
od znamenj in razodel svoje veličastvo in njegovi 
učenci so verovali vanj. (Jn 2,1-11)

18. januar – ponedeljek; začetek tedna molitve 
za edinost kristjanov
 9.00 – 11.00: družabnost za bolne, starejše, osa-
mljene in druge, ki cenijo družabnost.

21. januar – četrtek
17.45 Molitev pred Najsvetejšim ob pripravi na 
Slovenski Evharistični kongres



23. januar – sobota  enodnevno  smučanje pri-
jave  sprejema nedeljo prej Miha Rojko.

24. januar – 3. NAVADNA NEDELJA
Goduje  sv. Frančišek Saleški, zavetnik sale-
zijanske družine, praznik; spominski dan Ma-
rije Pomočnice
Sv. maše ob 8.30, 10.00. in 18.30. uri

Frančišek Saleški se je rodil 21. avgusta 1567 na 
gradu plemiške družine Sales v Savoji. Od tod 
tudi njegovo ime Salesius, po naše Saleški. Kr-
ščen je bil pod imenom Frančišek Bonaventura. 
Z osmimi leti se je vpisal na kolegij v Annecyju, 
kjer je prejel prvo obhajilo, nato še birmo in ton-
zuro. Zelo si je želel posvetitve, a njegov oče mu 
je namenil posvetno poklicno pot. Leta 1593 je 
bil posvečen v duhovnika. V tistem času se je v 
Cerkvi pojavila potreba po misijonarjih, ki bi naj 
pripeljali nazaj h katolištvu tiste, ki so se oprijeli 
kalvinizma. Frančišek in njegov bratranec Lu-
dovik sta se ponudila za delo in odšla kot misi-
jonarja na južni breg Ženevskega jezera. Kljub 
mnogim nevarnostim in neuspehom, je Franči-
šek v svojih prizadevanjih vztrajal. Čez čas se 
je vedno več ljudi spreobračalo; v nekaj letih se 
jih je vrnilo v katoliško Cerkev čez 70.000. Leta 
1602 je Frančišek Saleški postal ženevski škof. 
Po vsej škofiji je organiziral verouk in ga tudi 
sam poučeval. Veliko je potoval po vseh krajih 
škofije in se uveljavil kot dober pridigar. Veliko 
je tudi pisal. Med potovanjem v Lyon je umrl, in 
sicer 28. decembra 1622. Njegov god obhajamo 
24. januarja, na dan, ko so ga slovesno pokopali 
v Annecyju.
Frančiška Saleškega upodabljajo samega ali 
skupaj z Ivano Frančiško Šantalsko. Poleg sve-
tnika je pogosto srce ovito s trnjem.
Papež Pij XI. je Frančiška Saleškega razglasil za 
zavetnika vseh, ki oznanjajo krščansko modrost 
s pisanjem v časopisih in drugih izdajah, na-
menjenih javnosti. Je torej zavetnik novinarjev, 
urednikov in piscev.

25. januar – ponedeljek 
9.00 – 11.00: družabnost za bolne, starejše, osa-
mljene in druge, ki cenijo družabnost.
 
28. januar – četrtek
17.45 Molitev pred Najsvetejšim ob pripravi na 
Slovenski Evharistični kongres

29. januar – 31. januar, Veržej, vikend za dru-
žine prvoobhajancev

31. januar – 4. NAVADNA NEDELJA, SV. 
JANEZ BOSKO ustanovitelj salezijancev in 
Salezijanske družine, slovesni praznik. 
Sv. maše ob 8.30, 10.00. in 18.30. uri

In začel jim je govoriti: »Danes se je to Pismo 
izpolnilo, kakor ste slišali.« Vsi so zanj pričevali, 
čudili so se besedam milosti, ki so prihajale iz 
njegovih ust, in govorili: »Ali ni to Jožefov sin?« 
On pa jim je rekel: »Seveda mi boste povedali 
ta pregovor: ›Zdravnik, ozdravi sebe.‹ Kar smo 
slišali, da se je zgodilo v Kafarnáumu, stôri tudi 
tukaj v domačem kraju.« In rekel je: »Resnično, 
povem vam: Nobenega preroka ne sprejmejo v 
domačem kraju. Resnico vam govorim: Veliko 
vdov je bilo v Izraelu v Elijevih dneh, ko se je 
nebo zaprlo za tri leta in šest mesecev in je na-
stala huda lakota v vsej deželi, toda Elija ni bil 
poslan k nobeni izmed njih razen k vdovi v Sa-
repto na Sidónskem. Tudi veliko gobavih je bilo 
v Izraelu v času preroka Elizeja, pa ni bil izmed 
njih očiščen nobeden razen Sirca Naamána.« Ko 
so to slišali, so vsi v shodnici pobesneli. Vstali 
so, ga vrgli iz mesta in odvedli na previs hriba, 
na katerem je bilo sezidano njihovo mesto, da bi 
ga pahnili v prepad. On pa je šel sredi med njimi 
in je hodil dalje.(Lk 4,21-30)

Salezijansko družino sestavlja preko dvajset raz-
ličnih združenj, ki se navdihujejo ob duhovnosti 
in vzgojni metodi sv. Janeza Boska. Med nami 
so najbolj poznani sotrudniki, bivši gojenci, Don 
Boskove prostovoljke, močno pa je razširjeno 



tudi Združenje častilcev Marije Pomočnice in 
Salezijansko mladinsko gibanje.

Janez Bosko se je rodil v vasici Becchi nedaleč 
od Torina. Po zgodnji očetovi smrti ga je vzgaja-
la svetniška mati Marjeta. Od leta 1841, ko je bil 
posvečen v duhovnika, se je posvetil izključno 
vzgoji zapuščene mladine, ki jo je začel zbirati 
v oratorijih. Leta 1859 je ustanovil skupnost sa-
lezijancev, ki jo je papež dokončno potrdil leta 
1874. Leta 1872 pa je za dekleta ustanovil druž-
bo Hčera Marije Pomočnice. Don Bosko je umrl 
31. januarja 1888 v Torinu. V zgodovino Cerkve 
se je neizbrisno zapisal kot apostol mladine in 
veliki častilec Marije Pomočnice. Ob stoletnici 
njegove smrti 31. januarja 1988 ga je papež Janez 
Pavel II. razglasil za očeta in učitelja mladine.

OBVESTILO!!! Zimske počitnice na Pohor-
ju (17. 2. do 21. 2.) prijave sprejema g. Omar 
Hanuna.

NAMENI APOSTOLATA MOLITVE

Splošni: MLADI IN MNOŽIČNA KOMUNI-
KACIJSKA SREDSTVA.
Da bi mladi znali uporabljati sodobna množič-
na komunikacijska sredstva za osebno rast in za 
boljšo pripravo na služenje družbi.

Misijonski: KRŠČANSKA EDINOST.
Da bi se vsi, ki verujejo v Kristusa, zavedeli, da 
je edinost med vsemi kristjani pogoj za učinko-
vitejše oznanjevanje evangelija.

Slovenski: NOVINARJI IN PISATELJI ZA 
VREDNOTE.
Da bi nam Bog dal novinarjev in pisateljev, ki 
bodo uveljavljali evangeljske in splošno prizna-
ne vrednote.

ZA SVETI KRST Vašega otroka se dogovorite z 
domačim župnikom. Ob prijavi prinesete izpisek iz 
rojstne matične knjige in družinsko knjižico, ki ste 
jo prejeli ob cerkveni poroki. 
Temu prvemu srečanju sledi še vsaj eno srečanje, na 
katerem se poglobimo v pomen in potek zakramenta 
svetega krsta. Tega srečanja se udeležijo tudi botri.

BOTER pri krstu ali birmi more biti odrasel, 
zgleden katoliški vernik. Konkretno to pomeni, da 
je prejel vse zakramente, največkrat je težava zaradi 
neurejene cerkvene poroke, in da se redno udeležuje 
nedeljske svete maše in prejema zakramente spovedi 
in obhajila. 

Za ZAKRAMENT SVETE POROKE se oglasite 
v domači župniji vsaj dva meseca prej, da uredimo 
ženitveni zapisnik. Zanj potrebujete krstno sam-
ski list, ki ga dobite v župniji Vašega krsta in ne 
sme biti star več kot šest mesecev. Pred poroko je 
obvezna udeležba na tečaju priprave na zakon ali 
kake podobne priprave. Pred samo poroko je še 
najmanj eno srečanje, na katerem se pripravimo na 
sam obred poroke. Pred poroko vsak kristjan opravi 
tudi dobro spoved, v kateri uredi pred Bogom vse 
dotedanje življenje. 

Za POGREB Vašega dragega pokojnika se potem, 
ko uredite stvari na Žalah, oglasite v župniji, v kat-
eri bivate. S seboj prinesete dokumente o pokojniku, 
z duhovnikom pa se pogovorite vse potrebno glede 
krščanskega pogreba. Pred pogrebom je prav, da 
svojci opravijo spoved in se med pogrebno mašo 
udeležijo obhajila, ki ga namenijo za pokoj duše 
rajnega. Namesto cvetja in sveč na grob lahko 
darujemo za svete maše, za potrebe cerkve ali druge 
dobrodelne namene. 

izdal:

zanj:
pripravil:

oblikoval:
tel.:

e-mail:
internet:

Župnijski urad Kodeljevo
Ob Ljubljanici 34
Miroslav Simončič
Andrej Baligač
Primož Antloga
01 5211-123
mirko.simoncic@salve.si
http://kodeljevo.cerkev.net


